
Somogyban is otthon vagyunk!

MARICSEK RACING TEAM – Gyorsulás Ünnepe, Taszár

Szőke Ákos – BMW E30

A Nemzetközi  Autó,  Motor  és  Tuning  Show  után  újabb  állomásához  érkezik  meg  az  Országos 
Gymkhana  Bajnokság.  A  május  1-jei  fordulót  Taszári  Repülőtéren  rendezik  meg,  a  Gyorsulás 
Ünnepe esemény keretében. A somogyi viadalról most sem hiányozhat Szőke Ákos, aki most is a 
győzelemért  száll  majd  harcba.  A  Maricsek  Racing  Team  egyetlen  gymkhana  versenyzője 
mondhatni  hazai  pályán  versenyezhet  majd,  hiszen  csapatának  több  ágon  is  van  kaposvári, 
somogyi kötődése.

Szőke Ákos: Elég zsúfoltak a hétköznapok, így nem nagyon volt még időm a rakparti szlalomparty óta 
foglalkozni az autóval. Hétfő estig dolgozok, s csak éjjel lesz majd időnk átnézni a BMW-t, esetleg 
kijavítani az apróbb hibákat - kedd hajnalban pedig vesszük az irányt Kaposvárnak, Taszárnak. 

Taszáron május 1. nem csak a munka, de a gyorsulás ünnepe is. Rengeteg ember látogat ki ilyenkor a 
taszári  repülőtérre,  óriási  a  hangulat.  Az  érdeklődők  a  gyorsulási  verseny  mellett  a  drift  és  a 
gymkhana  szakágával  egyaránt  megismerkedhetnek,  valamint  tavaly  autó-szépségverseny  is 
rendeztek a helyszínen.

Kedvenc futamaim közé tartozik  a taszári  rendezvény, mert  a  kihívások és a  lelkes szurkolótábor 
mellett a szabad autózás is egy igazi élménnyé varázsolja a versenynapot. Emellett azért is maradt 
számomra  emlékezetes  a  somogyi  forduló,  mert  itt  ismerkedtem  meg  először  élesben  a 
gymkhanaval,  ekkor  vált  a  szenvedélyemmé az  autósport  e  szakága.  Bízom benne,  hogy  idén  is 
gazdagítani tudom majd az emlékezetes pillanatok számát. A célom természetesen most is az, hogy 
az amatőr kategória győzteseként térjek haza Taszárról, miközben egy jó ízűt autóztam és élményt 
nyújtottam a közönségnek.

Sajtófőnök:  Horváth  Judit –  Tel.:  30/533-9099;  E-mail:  sajto@maricsekteam.hu; 
www.maricsekteam.hu
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